Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
 “Астапковичская средняя школа”

П Р И К А З
         от 01.09.2023 г. № 162/1-о
Об организации наставничества и 
назначении наставников.
    Во исполнение постановления Министерства просвещения РФ от 25 декабря 2019 года № Р-145 «Об утверждении методологии (целевой модели) наставничества обучающихся для организаций, осуществляющих деятельность по общеобразовательным, дополнительным общеобразовательным программам и программам среднего профессионального образования, в том числе с применением лучших практик обмена опытом между обучающимися» с целью максимально полного раскрытия потенциала личности наставляемого, необходимого для успешной личной и профессиональной самореализации в современных условиях неопределенности, создания условий для формирования эффективной системы поддержки, самоопределения и профессиональной ориентации всех обучающихся, педагогических работников (далее - педагоги) разных уровней образования и молодых специалистов МБОУ «Астапковичская средняя школа»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. [bookmark: _GoBack]Организовать систему работы наставничества, исходя из образовательных потребностей школы в целевой модели наставничества «Учитель - учитель» на основании Положения о наставничестве в МБОУ «Астапковичская средняя школа».
2. Назначить:
- Федорова В.И., руководителя методического объединения естественно-математического цикла, наставником Федоровй И.М., учителя информатики;
- Дроздову Е.В., руководителя методического объединения начальных классов, наставником Смашневой А.А., учителя начальных классов.
3. Ответственность за исполнение приказа возложить на Кондрашову Е.Е., заместителя директора по УВР.
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
                 Директор школы                                              Т.А.Жакова

